



門禁「飲料條碼」也能刷過?! 文藻外語大學校安引憂慮

(高雄／陳佩淳、王超群 責任編輯／林均) 高雄文藻外語大學有學生 PO 出一段影片，竟然不是拿學生證，而是拿飲料罐上的條碼，就能夠打開圖書館的自動門，畫面曝光，馬上引來大家的好奇，難道只要是條碼，就能夠自由進出學校嗎？對此校方澄清，當天系統出現問題，才會出現這樣情形，目前已經全面維修完畢。

門禁隨便刷都過？文藻：系統故障已修復

來到自動閘門口，手拿的不是卡片、不是 QR Code，一罐飲料在手，神奇的事情發生了！自動門打開闖關成功，奇特行徑除了讓人看傻眼，也覺得太不可思議，消息曝光，大家開始各種突發奇想，有條碼的通通拿來試試看，不過真的這麼簡單就破解了嗎？

對此文藻外大公關室主任林裕展表示，「那個時候一維條碼是可以感應進來，發現了這個問題之後，系統的廠商就立刻把一維條碼這個部分關閉」。

文藻外大圖書館館長張守慧也說，「後端的設計有一個小小的漏洞，他在刷的時候其實我們都有聽到異常的聲音，現在再試的話，就沒有問題了」。

系統難免出現 BUG，特殊情況才會破例出現特殊解法，目前已經全面維修好，拿飲料瓶刷自動門通關成功，這下恐怕只能成為校園傳說。